
Zweisatz – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Wal wiegt 126 690 kg.


Wie viel Kilogramm wiegen 7 Wale?


 kg

2. 1 Kinobesucher kauft 280 g Popcorn.


Wie viel Gramm Popcorn kaufen 765 Kinobesucher?


 g Popcorn

3. 1 Baum hat ungefähr 33 260 Blätter.


Wie viele Blätter haben 13 Bäume?


 Blätter

4. 1 Astronautin verdient 95 380 € im Jahr.


Wie viel Geld verdienen 3 Astronautinnen im Jahr?


 €

5. 1 Weihnachtsbaum in der Einkaufsstraße wird mit durchschnittlich 310 Kugeln geschmückt.


Mit wie vielen Kugeln werden 11 Weihnachtsbäume geschmückt?


 Kugeln

6. 1 Osterhase verteilt 6 920 Ostereier.


Wie viele Ostereier verteilen 9 Osterhasen?


 Ostereier

7. 1 Supermarkt hat 1 250 Kunden.


Wie viele Kunden haben 45 Supermärkte?


 Kunden

8. 1 Mal duschen verbraucht 100 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser verbrauchen 5 Mal duschen?


 l Wasser

9. 1 Firma hat 1 080 Kunden.


Wie viele Kunden haben 15 Firmen?


 Kunden
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Zweisatz – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 1 Wal wiegt 126 690 kg.


Wie viel Kilogramm wiegen 7 Wale?


886 830  kg

2. 1 Kinobesucher kauft 280 g Popcorn.


Wie viel Gramm Popcorn kaufen 765 Kinobesucher?


214 200  g Popcorn

3. 1 Baum hat ungefähr 33 260 Blätter.


Wie viele Blätter haben 13 Bäume?


432 380  Blätter

4. 1 Astronautin verdient 95 380 € im Jahr.


Wie viel Geld verdienen 3 Astronautinnen im Jahr?


286 140  €

5. 1 Weihnachtsbaum in der Einkaufsstraße wird mit durchschnittlich 310 Kugeln geschmückt.


Mit wie vielen Kugeln werden 11 Weihnachtsbäume geschmückt?


3 410  Kugeln

6. 1 Osterhase verteilt 6 920 Ostereier.


Wie viele Ostereier verteilen 9 Osterhasen?


62 280  Ostereier

7. 1 Supermarkt hat 1 250 Kunden.


Wie viele Kunden haben 45 Supermärkte?


56 250  Kunden

8. 1 Mal duschen verbraucht 100 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser verbrauchen 5 Mal duschen?


500  l Wasser

9. 1 Firma hat 1 080 Kunden.


Wie viele Kunden haben 15 Firmen?


16 200  Kunden
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